
В Боханском районе подростки убили местного жителя

18 ноября 2014 года в дежурную часть МО МВД России «Боханский» поступило сообщение от мужчины о том, что в лесу в 20 метрах от автодороги «Бохан-Буреть» он обнаружил тело 55-летнего брата. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, трое подростков 16-17 лет, действуя из корыстных побуждений, совершили убийство мужчины, занимающегося частным извозом. Юноши нанесли потерпевшему множественные ножевые ранения, похитили телефон и денежные средства и скрылись с места преступления. Накануне сотрудниками уголовного розыска они были задержаны в г. Свирске Черемховского района. Следствием будут приняты меры по установлению причин, условий и обстоятельств, способствовавших совершению преступления несовершеннолетними. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794235>